
 

 

 

 

 

 

ДЕРЖАВНА АРХІВНА СЛУЖБА 

УКРАЇНИ 

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 

ВИЩИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ ТА 

УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ 

(ЦДАВО УКРАЇНИ) 

  

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

5 березня 2024 р. № 1 

           м. Київ 

 

Засідання науково-методичної ради 

ЦДАВО України 

 

Голова ради – Лариса Левченко 

Секретар – Надія Савченко 

Присутні: Олег Бабенко, Світлана Савлук, Наталія Григорчук, Олена Єфремова, 

Наталія Маковська. 
 

Порядок денний: 

1. Про стан підготовки виставки «До 210-ї річниці з дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка – геніального поета, художника, мислителя» 

(доповідач Олена Єфремова). 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Олену Єфремову про підготовку виставки «До 210-ї річниці з дня 

народження Тараса Григоровича Шевченка – геніального поета, художника, 

мислителя». 

Олена Єфремова розпочала свій виступ з того, що цього року виповнюється 

210 років від дня народження видатного поета та художника Тараса Шевченка і 

щоб відзначити цю дату, було вирішено підготувати виставку архівних 

документів. Також доповідачка зазначила, що ця виставка є спільним проєктом 

Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України 

(ЦДАВО України) та Державної наукової архівної бібліотеки (ДНАБ). На цій 

виставці експонуватимуться як архівні документи, так і газети, унікальні видання 

із зібрань бібліотеки. Виставка міститиме дві частини: до першої увійдуть 

документи ЦДАВО України, до другої - ДНАБ. Перша частина виставки матиме 

вісім розділів:  

 «Свято пам’яті українського Кобзаря Тараса Шевченка». До цього 

розділу увійдуть документи українських емігрантських організацій та 

державних установ (1915 – 1936 рр.); 

 «Поклін Духові Шевченка», документи про Шевченківські свята в 



таборах інтернованих вояків; 

 Шана Шевченка в Українських студентських громадах, союзах у 

Польщі та Чехословаччині (1922 – 1925 рр.); 

 «…присвячено пам’яті Тараса Шевченка, документи з особових 

фондів громадсько-політичних діячів, міністрів правознавців, 

істориків, професорів, письменників; 

 Вшанування пам’яті Тараса Шевченка, документи товариства 

«Просвіта». 

 «Наш поклін Шевченкові», документи з ф. 5235 Уряд Української 

Народної Республіки в екзилі; 

 «Напередодні Шевченкових роковин». Святкування 150-річного 

ювілею Тараса Шевченка, документи з фонду 5110 – Українське 

товариство дружби і культурного зв’язку з зарубіжними країнами, м. 

Київ (1951 – 1964 рр.); 

 З історії будівництва пам’ятника та музею Великого Кобзаря в місті 

Києві (1938 – 1948 рр.). 

Далі доповідачка розповіла з яких фондів ЦДАВО України були відібрані 

документи для виставки, а саме: ф. 1113 – Управління преси та інформації 

Української Народної Республіки, м.м. Київ, Вінниця, Рівне, Кам’янець-

Подільський; ф. 2201  - Міністерство освіти Української Держави, м. Київ; ф. 

2457 – Головне управління мистецтва та національної культури Української 

Держави, м. Київ; ф. 2467 – Товариство допомоги українській шкільній молоді в 

таборах інтернованих у Польщі, м. Каліш; ф. 3192 – Українська військово-

санітарна місія в справах українських полонених в Німеччині, м. Берлін; ф. 3520 

– Команда Української бригади в м. Німецькім Яблоннім (Чехословаччина); ф. 

3571 – Українська студентська громада у м. Варшаві (Польща); ф. 3859 – 

Український вільний університет в м. Празі (Чехословаччина), м. Відень; ф. 3898 

– Громада українських студентів лісової інженерії (ГУСЛІ) в м. Празі 

(Чехословаччина); ф. 3905 – Центральний союз українського студентства 

(ЦеСУС), в Празі (Чехословаччина); ф. 4026. – Управа товариства «Музей 

визвольної боротьби України» в м. Празі (Чехословаччина); ф. 4405 «Союз 

визволення України (СВУ)», м. Відень, Австрія; ф. 4413 – Українське академічне 

товариство торговців «Велес» в Празі (Чехословаччина); ф. 4465 – Документи і 

матеріали українських емігрантських установ, організацій та різних осіб. Також 

для виставки були відібрані документи і з особових фондів таких культурних, 

громадських та політичних діячів як Безпалко О. І., Шелухін С. П., Сірополко С. 

О., Білецький Л. Т., Щербаківський В. М., Оглоблин О. П., Антонович В. Б., 

Антонович Д. В., Лятуринська О., Богацький П. О. та Лепкий Б. 

ВИСТУПИЛИ: Лариса Левченко, зауважила, що виставка вийшла цікава та 

пізнавальна. Підсумовуючи Лариса Левченко сказала, щоб виставка була вчасно  

розміщена на сайті ЦДАВО України. 

ВИРІШИЛИ: 

- завершити підготовку виставки «До 210-ї річниці з дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка – геніального поета, художника, мислителя» (Олена 

Єфремова). 

- розмістити виставку «До 210-ї річниці з дня народження Тараса 



Григоровича Шевченка – геніального поета, художника, мислителя» на сайті 

ЦДАВО України (Тетяна Чечота). 
 

 

Голова науково-методичної ради                                         Лариса ЛЕВЧЕНКО                   

 

Секретар   Надія САВЧЕНКО 

 


